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Μεγάλη και συγκινητική ήταν η συμμετοχή του κόσμου αλλά και των ιεραρχών από 
όλη την Ελλάδα , καθώς και των αρχών της χώρας, με πρώτον τον πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ Προκόπη Παυλόπουλο, κατά τη διάρκεια των εορτασμών των 
«Παύλειων» στην Κόρινθο.

φωτορεπορτάζ: Briefingnews.gr

Το απόγευμα της Πέμπτης πραγματοποιήθηκε πομπή στην αρχαία Κόρινθο από το 
ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου μέχρι το βήμα του Απόστολου Παύλου όπου 
πλήθος κόσμου παρακολούθησε τον εσπερινό στον αρχαιολογικό χώρο όπου ο 
Απόστολος Παύλος κήρυττε.

Του εσπερινού χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Τρίκκης και Σταγών Χρυσόστομος 
ενώ τον πανηγυρικό εκφώνησε από το βήμα του Απόστολου Παύλου ο Γέροντας 
Εφραίμ ο Βατοπαιδινός, καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
μετά από παράκληση του Τοπικού Επισκόπου και παρουσία άλλων μητροπολιτών.

Στην ομιλία του ο Γέροντας Εφραίμ, αναφέρθηκε στο έργο του Απόστολου Παύλου, 
στην πορεία του και στην προσφορά του στον Χριστιανισμό τονίζοντας ότι 
δικαίως τον ονόμασαν «Απόστολο των Εθνών».

Δεν έχασε την ευκαιρία μάλιστα να συγχαρεί και τον Μητροπολίτη Κορίνθου κ 
Διονύσιο για την δυναμική παρουσία της εκκλησίας στην Κόρινθο για το έργο του 
και την δυναμική του να προσκαλέσει Μητροπολίτες από όλη την Ελλάδα και 
βεβαίως τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο οποίος παραβρέθηκε την 
προηγούμενη μέρα στη Λιτανεία της εικόνας του Αποστόλου Παύλου αλλά και της 
Παναγίας της Παραμυθίας, την οποία κόμισε στην μητρόπολη η Ιερά Μονή 
Βατοπαιδίου.

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου στη συνέχεια από το βήμα του Απόστολου Παύλου 
ευχαρίστησε τον κλήρο και το λαό που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση για τους 
εορτασμούς και δήλωσε συγκινημένος για τον τόπο που υπηρετεί αφού είναι ο 
τόπος του Απόστολου των Εθνών.
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Την προηγούμενη μέρα το απόγευμα στη λιτανεία των εικόνων που 
πραγματοποιήθηκε παρουσία του πρόεδρου της Δημοκρατίας κυρίου Παυλόπουλου, 
η συμμετοχή του κόσμου ήταν συγκινητική.

Μητροπολίτες, ιερείς, μοναχές , τοπικοί άρχοντες, βουλευτές και πλήθος κόσμου 
συνόδευσαν τις εικόνες του Απόστολου Παύλου και της Παναγίας της Παραμυθίας, 
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στην λιτανεία που πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Κορίνθου.

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας νωρίτερα στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στην 
αξία του έργου του Αποστόλου αλλά έδωσε και ένα μήνυμα στους Έλληνες για την 
δυναμική που πρέπει να επιδείξουν στην κρίση.
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